

Из средств федерального бюджета на эти цели выделят до \$3 млн Россия в нынешнем году перечислит до \$3 млн в бюджет Зеленого климатического фонда, учрежденного Рамочной конвенцией ООН об изменении климата.

Как говорится в распоряжении правительства РФ, опубликованном на официальном портале правовой информации, взнос будет перечислен для "обеспечения участия РФ в международных усилиях по оказанию содействия развивающимся странам в преодолении последствий глобального изменения климата". Средства будут перечислены из федерального бюджета.

Подробнее: <https://tass.ru/obschestvo/5765421>